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Jesenná príprava jazdcov a koní
Aj keď sa jeseň spočiatku javí ako relatívne príjemné obdobie, opak
je pravdou. Depresívna nálada, sychravé počasie a priam
neznesiteľný chlad - to všetko núti jazdcov spozornieť a dopriať
svojim koňom čo možno najväčší komfort. Ale ako?
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Deky pre kone - zahájenie chladných mesiacov
Deku pre koňa oceníte počas celého dňa, a to bez ohľadu na to, kde aktuálne sa váš kôň
nachádza. Na výber máte totiž z rôznych druhov diek, pretože nie je deka ako deka.
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Výbehová deka (v prípade zatepleného variantu) je ideálna do chladného a vlhkého počasia
v prípade pastvinového výbehu koní. Tu však platí zvýšená náchylnosť na poškodenie
deky, obzvlášť, ak výbeh zdieľa celé stádo.

Stajňová deka poslúži v prípade extrémnych mrazov aj počas pobytu v stajni. Stajňové deky
sú teda zväčša ľahšie, keďže nemusia spĺňať požiadavky na odolnosť proti vetru. Ide
predovšetkým o komfort a tepelnú izoláciu koňa v sucho a bezveternom prostredí.

Bedrová deka slúži na optimálne zahriatie koňa pred jazdou, čím sa šetria šľachy a svaly
pohybového ústrojenstva koňa.

Jazdecké bundy a mikiny (aj do dažďa)
Začiatok jesene môžete privítať napríklad vo funkčnom tričku s dlhým rukávom, avšak
postupom času budete musieť presedlať na niečo odolnejšie. Tým myslíme práve mikiny,
bundy, vesty a vetrovky, ktoré patria k zimnému jazdeniu. Aj keď sa môžu takéto prvky javiť
ako nekomfortné, radi vás presvedčíme o opaku!

Napríklad naša novinka LeMieux ponúka na aktuálnu sezónu jeseň/zima 2024
bezkonkurenčné prechodné mikiny a detské bundy, s ktorými budete vyzerať štýlovo aj v
tom najhoršom počasí vôbec - nechajte si poradiť a privítajte jeseň v jazdeckom outfite,
aký tu ešte nebol!

https://www.equistyle.sk/deky-vybehove/
https://www.equistyle.sk/deky-stajnove/
https://www.equistyle.sk/deky-bedrove/
https://www.equistyle.sk/tricka-a-tielka/
https://www.equistyle.sk/mikiny-a-svetre/
https://www.equistyle.sk/bundy/
https://www.equistyle.sk/vesty/
https://www.equistyle.sk/lemieux-zima-2024/
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Imunita koní
Teplotné výkyvy, sychravé počasie a virózy vo vzduchu vplývajú aj na zdravie našich koní.
Preto v tomto sychravom období plnom nástrah vrelo odporúčame siahnuť po doplnkoch
výživy určených na posilnenie imunitného systému koní, ktoré vám dokážu ušetriť stovky
eur za veterinára.

Jazdecké čižmy
Veríme, že ste si leto naplno vychutnali v komfortných jazdeckých topánkach, žiaľ, tieto časy
sú nateraz preč. Nastal čas siahnuť po hrejivých, odolných a komfortných jazdeckých
čižmách, ktoré sa postarajú o všetky nástrahy zimy za vás.
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https://www.equistyle.sk/imunita/
https://www.equistyle.sk/imunita/
https://www.equistyle.sk/topanky/
https://www.equistyle.sk/cizmy-jazdecke-vybavenie/
https://www.equistyle.sk/cizmy-jazdecke-vybavenie/


Prevencia je základ
Rovnako nepodceňujte svoje zdravie! Stavte na overené produkty s obsahom vitamínu C,
zinku, horčíka a vitamínu D, ktoré priaznivo ovplyvňujú nielen imunitný systém človeka, ale
aj kognitívne funkcie, vďaka čomu sa budete vždy cítiť ako na koni - v boji proti chrípke!

Potrebujete poradiť s výberom vhodného sedla, dokonale padnúcich rajtiek či bezpečnej
prilby? Ochotne vám poradíme v prípade akýchkoľvek nejasností v oblasti chovu koní a

jazdectve.

https://www.equistyle.sk/sedla/
https://www.equistyle.sk/rajtky/
https://www.equistyle.sk/prilby/
https://www.equistyle.sk/kontakt/

